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Ata da 39ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 28 de Dezembro de 2020. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 17:00 horas 
(dezessete horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio 
Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila 
Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-Legislatura sob a 
Presidência do Vereador Marcos Laurenço Kloss. O senhor presidente solicita o 
vereador Gecimar Rodrigues para ocupar o lugar do vice-presidente Aristeu Reetz. 
Logo após o senhor presidente solicita a primeira Secretária Vera Lucia Elias de 
Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz 
(ausente) Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João Trancoso, José 
Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Laurenço Kloss, Valdeci 
Buge (ausente), Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação do Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente solicita a vereadora Vera Lucia Elias de Souza 
Vera Lucia Elias de Souza para lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro de 
Romanos Capítulo 8 Versículos 28. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 
Presidente Marcos Laurenço Kloss neste momento em nome de Deus Eu declaro 
aberta esta Sessão. Todos os senhores vereadores foram convocados para esta 
Sessão Extraordinária com finalidade exclusiva para discutir e votar Matéria dos 
Poderes Executivo e Legislativo, conforme Edital de convocação. Observação: Por 
problemas na gravação da ata não foi possível transcrever na íntegra todas as falas. 
Prossegue o Senhor presidente, neste momento peço a primeira Secretária Vera 
Lucia Elias de Souza para fazer a leitura do Projeto. Projeto de Lei Executivo Nº 
040/2020 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Legislativo Nº 007/2020 - Que denomina Praça 

Pública localizada na rua XV de Novembro, e dá outras providências. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 
040/2020 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá 
outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto 
aprovada pela maioria absoluta com a ausência dos vereadores Aristeu Reetz e 
Valdeci Buge. Prossegue o senhor presidente. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Legislativo Nº 007/2020 - Que denomina Praça 

Pública localizada na rua XV de Novembro, e dá outras providências. Está em discussão a 
urgência do projeto. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do projeto aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência dos vereadores Aristeu Reetz e Valdeci Buge. Prossegue o senhor 
presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Peço para fazer a leitura do Parecer 
Conjunto da Comissão de Justiça, Legislação e Redação; Comissão de 
Direitos Humanos, Defesa do Consumidor e de Proteção ao Meio Ambiente; 
Comissão de Obras e Serviços Públicos referentes, ao Projeto de Lei Executivo 
Nº 033/2020 – Dispõe sobre normas urbanísticas específicas para a implantação e o 
respectivo licenciamento de infraestrutura de suporte para telecomunicações, e dá 
outras providências. Coloco em votação o Parecer da Comissão. Coloco em 
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votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Parecer do 
projeto aprovado pela maioria absoluta com a ausência dos vereadores Aristeu 
Reetz e Valdeci Buge. Prossegue o senhor presidente: Peço para fazer a leitura da 
Emenda Substitutiva Nº 001/2020, ao Projeto de Lei Executivo Nº 033/2020 –
 Dispõe sobre normas urbanísticas específicas para a implantação e o respectivo 
licenciamento de infraestrutura de suporte para telecomunicações, e dá outras 
providências. Está em discussão a Emenda. Coloco em votação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Emenda 
Substitutiva aprovada pela maioria absoluta com a ausência dos vereadores Aristeu 
Reetz e Valdeci Buge. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 033/2020 
– – Dispõe sobre normas urbanísticas específicas para a implantação e o respectivo 
licenciamento de infraestrutura de suporte para telecomunicações, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado pela maioria 
absoluta com a ausência dos vereadores Aristeu Reetz e Valdeci Buge. Coloco 
em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 040/2020 – Abre crédito especial e 
altera anexos do PPA e LDO de 2020, e dá outras providências. Está em discussão 
o projeto. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário 
se levante. Projeto Reprovado pela maioria absoluta com a ausência dos 
vereadores Aristeu Reetz e Valdeci Buge. Prossegue o senhor presidente: Coloco 
em discussão o Projeto de Lei Legislativo Nº 007/2020 – Que denomina Praça 
Pública localizada na Rua XV de Novembro, e dá outras providências. Está em 
discussão o projeto. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto aprovado pela maioria absoluta com a ausência dos 
vereadores Aristeu Reetz e Valdeci Buge. Chegamos ao final de mais uma 
Sessão. Como também aconteceu na ultima Sessão por já termos realizado a ultima 
Sessão Ordinária e ter votado a Ata da Prossegue o senhor presidente: Neste 
momento coloco em votação a Ata desta Sessão. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Ata da Sessão Aprovada pela maioria absoluta 
com a ausência dos vereadores Aristeu Reetz e Valdeci Buge. Agradecemos a 
todos pela presença de todos os funcionários desta Casa, e também a todos os 
internautas e neste momento e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de 
Souza, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 28 de dezembro de 2020. 
 
 
 
 

Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
           Presidente                                                     Primeiro (a) – Secretário  
 


